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令和５年７月21日（金）午前11時30分～ 

WEB会議 

  



2 

 

○松岡計画課長 皆様、お待たせいたしました。 

 ただいまから、第１回「計画部会」を開催いたします。 

 私は、部会長が決まるまでの間、司会を務めさせていただきます環境局自然環境部計画課

長の松岡でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日はWEBでの開催となりますので注意事項がございますが、先ほどの審議会でも御説明

しておりますので、ここでは省略させていただきます。 

 それでは、審議に先立ちまして、部会定足数について御報告いたします。 

 本日は、５名の方に御出席いただいておりますので、東京都自然環境保全審議会規則第５

条第１項の規定により、会議は成立しておりますことを御報告させていただきます。 

 続きまして、部会長の選任に先立ち、委員の皆様を御紹介させていただきます。 

 それでは、配付いたしました資料１「計画部会委員名簿」に記載されております順番に従

いまして、御紹介させていただきます。 

 なお、先ほど審議会の場で自己紹介していただいておりますので、お名前をお呼びいたし

ましたら、通信確認を兼ねてお返事だけいただけますでしょうか。よろしくお願いいたしま

す。 

 それでは、御紹介いたします。 

 荒井委員でございます。 

○荒井委員 荒井でございます。よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 よろしくお願いいたします。 

 一ノ瀬委員でございます。 

○一ノ瀬委員 一ノ瀬です。よろしくお願いします。 

○松岡計画課長 よろしくお願いいたします。 

 神山委員でございます。 

○神山委員 よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 よろしくお願いいたします。 

 藤間委員でございます。 

○藤間委員 藤間です。どうぞよろしくお願いします。 

○松岡計画課長 よろしくお願いいたします。 

 松井委員でございます。 

○松井委員 よろしくお願いいたします。 
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○松岡計画課長 よろしくお願いいたします。 

 本日は、臨時委員の須田委員と山田委員につきましては御欠席となってございます。 

 次に、事務局の職員を紹介させていただきます。 

 初めに、自然環境部計画担当課長兼緑化募金担当課長の青山でございます。 

○青山計画担当課長 青山でございます。よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 自然環境部生物多様性戦略推進担当課長の大野でございます。 

○大野生物多様性戦略推進担当課長 大野でございます。よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 自然環境部自然公園担当課長の上中でございます。 

○上中自然公園担当課長 上中と申します。よろしくお願いします。 

○松岡計画課長 自然環境部計画課計画担当課長代理の岡野でございます。 

○岡野計画担当課長代理 岡野でございます。よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 自然環境部計画課情報発信・連携拠点担当課長代理の大澤でございます。 

○大澤情報発信・連携拠点担当課長代理 大澤です。よろしくお願いいたします。 

○松岡計画課長 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 続きまして、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 資料は３点ございます。 

 資料１は「第26期東京都自然環境保全審議会計画部会委員名簿」でございます。 

 資料２は「東京都自然環境保全審議会規則」でございます。 

 資料３は「東京都自然環境保全審議会運営要領」でございます。 

 以上、おそろいでございましょうか。 

 それでは、議事に入らせていただきます。 

 本日は傍聴の申出はありませんでしたのでお知らせいたします。 

 それでは、本日の１つ目の議題でございますが、「部会長の選任について」でございます。 

 お手元の資料２「審議会規則」第３条第３項に、「部会に部会長を置き、部会に属する委

員の互選によってこれを定める」と規定されてございます。部会長の選任について、御意見

のある方は御発言をお願いします。 

 神山委員、お願いいたします。 

○神山委員 神山でございます。 

 国や地方自治体で委員を歴任され、環境行政に特に御造詣の深い一ノ瀬委員を部会長に御

推薦申し上げます。 
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○松岡計画課長 神山委員、ありがとうございました。 

 ただいま一ノ瀬委員を推薦する御意見がありましたが、いかがでしょうか。 

 よろしければ、「挙手機能」を使って挙手をお願いいたします。 

 皆様に御賛同いただきましたが、一ノ瀬委員、部会長をお受けいただけますでしょうか。 

○一ノ瀬委員 承知しました。 

○松岡計画課長 ありがとうございます。 

 それでは、一ノ瀬委員の御承諾をいただきましたので、一ノ瀬委員に計画部会長をお願い

したいと存じます。 

 一ノ瀬部会長、よろしくお願いいたします。 

 それでは、ここで一ノ瀬部会長から一言御挨拶をいただきたいと思います。 

○一ノ瀬部会長 一ノ瀬です。 

 部会長に推薦いただきどうもありがとうございます。 

 計画部会の運営を通じて、東京都の自然環境の保全に貢献できればと考えております。 

 どうか皆様、よろしくお願いします。 

○松岡計画課長 ありがとうございました。 

 これからの会議の進行につきましては部会長にお願いしたいと思います。 

 一ノ瀬部会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

○一ノ瀬部会長 承知しました。 

 それでは、２つ目の議題です。部会長代理の指名に関する議事に入らせていただきたいと

思います。 

 皆様のお手元の資料３「審議会運営要領」第４第１項に、「部会長に事故があるときは、

あらかじめ部会長の指名する委員がその職務を代理する」と規定されております。 

 この規定に基づき、荒井委員に部会長代理をお願いできればと思うのですけれども、荒井

委員、いかがでしょうか。 

○荒井委員 先生、ありがとうございます。務めさせていただければと思いますので、よろ

しくお願いいたします。 

○一ノ瀬部会長 どうもありがとうございます。 

 それでは、承諾いただきましたので、荒井委員に部会長代理をお願いできればと思います。 

 そうしましたら、これで２つ目の議題が終了ということで、次の議題は「その他」となっ

ていますけれども、皆さん、何かございますか。 
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 よろしいですか。特にございませんか。 

 それでは、ないようでしたら「その他」については以上とさせていただければと思います。 

 そうしましたら、事務局から何かあるでしょうか。 

○松岡計画課長 ありがとうございます。 

 計画部会を閉会した上で事務的な御連絡がございますので、委員の皆様はそのまま御退出

しないでお待ちいただければと思います。 

 そのほかは特にございません。 

○一ノ瀬部会長 ありがとうございます。 

 そうしましたら、非常に短いですけれども、以上をもちまして第１回「計画部会」を閉会

いたします。どうもありがとうございました。 

 


